

内部资料  
注意保存

# 河南理工大学信息

2024 年第 5 期

(总 452 期)

党委办公室  
校长办公室 编

2024 年 4 月 12 日

## 本期要目

- 学校 2024 年党建工作会议召开
- 学校召开 2024 年全面从严治党工作会议
- 学校举行机械工程学科建设与发展战略咨询委员会主任聘任仪式
- 河南理工大学——焦煤集团共建“河南省深地材料科学与技术重点实验室”揭牌仪式举行
- 学校召开 2024 年度人才工作会议暨第一季度高层次人才工作推进会
- 河南理工大学利莫瑞克国际学院在北京揭牌

# 学校 2024 年党建工作会议召开

3月28日下午，学校2024年度党建工作会议在力行楼学术报告厅召开，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，总结2023年学校工作，安排部署2024年党建工作，对党建工作、统一战线工作以及保密工作中涌现的先进集体和先进个人进行表彰。校领导邹友峰、赵同谦、解伟、翟耀南、赵晓军、程伟、李振华出席会议，会议由校长赵同谦主持。

校党委书记邹友峰讲话，肯定了2023年全校党建工作取得的成效。他指出，过去的一年，是全面贯彻党的二十大精神开局之年，全校各级党组织深刻领会习近平总书记关于党的建设的重要思想，聚焦主业、服务大局、开拓创新、真抓实干，推动党建工作呈现出“学校党建有品牌、二级组织有特色、基层支部有亮点”的新局面。

邹友峰强调，2024年各级党组织要提高政治站位，正确认识纵深推进全面从严治党的形势任务，进一步增强全面从严治党的责任感和使命感，坚定信心和决心，以自我革命的决心和勇气，发扬斗争精神，增强斗争本领，不断推动学校全面从严治党取得新成效；要保持政治定力，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，突出政治统领，聚焦强基固本，锻造高素质干部队伍，营造风清气正良好政治生态，强化安全意识，守住校园安全稳定底线；要强化政治责任，确保纵深推进全面从严治党落到实处，各二级党组织书记，要落实第一责任人的职责，带动班子成员履行好“一岗双责”，凝心聚力，同向发力，形成横向贯通、上下联动、齐心协力的全面从严治党新常态新格局。邹友峰最后要求，全校党员干部，要以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉，真抓实干、开拓进取，持续发力、纵深推进全面从严治党，为加快“双一流”创建、推动高质量发展提供坚强保障。

校党委副书记解伟作题为《深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想，为加快“双一流”创建、推动高质量发展提供坚强政治保障》的党建工作报告，报告回顾总结了2023年全校党建工作取得的成绩，并从强化政治引领、聚焦立德树人、夯实基层基础、加强队伍建设、持续正风肃纪、改进群团工作、厚植文化根基、构建平安校园等八个方面安排部署了2024

年党建工作任务。

副校长翟耀南宣读《中共河南省委教育工作委员会关于表彰 2023 年度先进党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员和优秀特聘组织员的决定》，校纪委书记赵晓军宣读《中共河南理工大学委员会关于表彰 2023 年度先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员和优秀特聘组织员的决定》，副校长李振华宣读《中共河南理工大学委员会关于表彰 2023 年度统一战线工作先进集体和先进个人的决定》和《中共河南理工大学保密委员会关于表彰 2023 年度保密工作先进单位和先进个人的决定》。主席台就坐的领导为先进单位、先进个人代表颁奖。

全校处级干部、二级党委办公室负责人、专职组织员参加会议。

## 工作动态

**学校召开 2024 年全面从严治党工作会议。**3 月 28 日下午，学校在力行楼学术报告厅召开 2024 年度全面从严治党工作会议。校领导邹友峰、赵同谦、解伟、翟耀南、赵晓军、程伟、李振华出席会议，会议由校长赵同谦主持。校党委书记邹友峰发表讲话，赵同谦要求各单位认真领会会议精神并抓好贯彻落实，校纪委书记赵晓军总结了学校 2023 年纪检监察工作并安排部署 2024 年纪检监察工作。会上，宣传部、后勤部、安全学院、工商学院分别代表机关处级单位和教学学院向邹友峰递交了党风廉政建设责任书。全校处级干部、二级党委办公室负责人、专职组织员参加会议。

**学校举行机械工程学科建设与发展战略咨询委员会主任聘任仪式。**3 月 31 日上午，学校在力行楼一楼会议室举行聘任仪式，聘请中国工程院院士、大连理工大学原校长郭东明为我校机械工程学科建设与发展战略咨询委员会主任。校长赵同谦出席仪式并颁发聘书。仪式由副校长程伟主持。校办、人事处、发规处、科技处主要负责人以及机械学院领导班子成员参加仪式。

**河南理工大学——焦煤集团共建“河南省深地材料科学与技术重点实验室”揭牌仪式举行。**4 月 2 日上午，河南理工大学—焦煤集团共建“河南

省深地材料科学与技术重点实验室”揭牌仪式在焦煤集团千业水泥公司研发中心举行。仪式由焦作煤业（集团）有限责任公司总工程师李国栋主持。学校党委副书记、校长赵同谦，焦作市科技局党组书记、局长胡新江，马村区委书记师少辉，焦作煤业（集团）有限责任公司党委书记、董事长皮大峰共同为“河南省深地材料科学与技术重点实验室”揭牌。

### **学校召开 2024 年度人才工作会议暨第一季度高层次人才工作推进会。**

4 月 2 日，学校 2024 年度人才工作会议暨第一季度高层次人才工作推进会在明德楼一楼会议室召开。校领导邹友峰、赵同谦、解伟、边亚东出席会议，会议由校长赵同谦主持。校党委书记邹友峰发表讲话并就做好下一阶段高层次人才工作提出意见，校长赵同谦就落实会议精神提出要求，校党委副书记解伟解读《关于进一步加强高层次人才工作的措施》，副校长边亚东通报 2024 年各学院人才引进指标分解和各单位高层次人才服务专员配备情况。安全学院、资环学院、测绘学院、工商管理学院依次汇报了本单位高层次人才工作构想，2024 年引进计划及措施、存在的问题和建议。校属各单位主要负责同志参加会议。

**河南理工大学利莫瑞克国际学院在北京揭牌。**4 月 10 日，河南理工大学利莫瑞克国际学院揭牌仪式在北京举行。副校长边亚东会见了爱尔兰利莫瑞克大学代表团，并与爱尔兰驻华大使安黛文、爱尔兰贸易与科技局局长里奥·克兰西等座谈交流。河南理工大学利莫瑞克国际学院是经教育部批准的高水平中外合作办学机构，开设自动化、计算机科学与技术 2 个本科专业，控制科学与工程、通信与信息系统 2 个硕士专业。本科生每专业每年计划招生 100 人，硕士研究生每专业每年计划招生 30 人。

---

**报：**教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委教育工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工信厅煤炭行业管理处，省应急管理厅，国家矿山安全监察局河南局、安徽局、广西局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。

**送：**各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。

**发：**各党委（党总支），校属各单位。

---

（共印 600 份）